

平成26年8月29日 公告
「播磨町枝線400mm配水管撤去工事他」

1 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事仕様書 54頁 舗装包括数量表（影響部）包括内各工種 NF09-10(自転車道境界石部)路盤工 RC-30 t=10cmの数量について	0	100